



# Humanitární přednáškový program

Nabídka pro školy plzeňského regionu

**Občanské sdružení ADRA - nabídka přednášky v rámci výstavy "Žízeň aneb voda nad zlato"**  
V rámci regionálního kola výtvarné soutěže o.s. ADRA, vám v Plzni nabízíme 30 minutovou audiovizuální přednášku pro děti prvního stupně základních škol.

**Přednášku je možné realizovat v termínu 27.2. – 2.3. 2012** – je nutné ji domluvit předem na mob. 775 080 809 v čase mezi 9. a 14.hod. – přednáška může být spojena s návštěvou výstavy.

**Téma programu je „VODA NAD ZLATO“** – program je rozdělen do tří bloků:

- a. **Co je to humanitární pomoc?**  
Všechna trápení a problémy nezvládne ani dospělý člověk sám.
- b. **Co je to rozvojová pomoc?** Cílem humanitární pomoci je, aby ten komu pomáhám byl co nejdříve samostatný, jako před humanitární katastrofou (motto: „Nedávat lidem ryby, ale naučit je ryby chytat“).
- c. **Jak moc je potřebná voda a jak k vodě druhým pomoci?** Specifická celosvětová problematika nouze o vodu, vedení dětí k tomu, jaká je vzácnost, že mají vody dostatek.

Humanitární organizace ADRA Česká republika vychází ze své téměř dvacetileté činnosti. Za tu dobu poskytla pomoc ve více než třiceti zemích světa na čtyřech kontinentech. ADRA Česká republika, mimo humanitární a rozvojovou činnost, uskutečňuje rovněž řadu vzdělávacích programů pro děti a mládež, kterými se snaží o budování pozitivního pohledu na vzájemnou pomoc.

Děti dostanou přiměřenou formou informaci o tom, že voda je skutečný poklad. To, že děti nemají v našich podmínkách o vodu nouzi, není samozřejmost... Přednáška je podpořena konkrétními příběhy dětí z rozvojových zemí doplněných dataprojekcí. Příklady jsou volně navázány na téma obrázků do výtvarné soutěže, děti mají také prostor na vyslovení vlastních názorů nebo otázek k tématu.

**Celý program probíhá v prostorách KVK Centra, Malesická 10, Plzeň Skvrňany,**  
kde probíhá i již zmiňovaná výstava.

**Veškeré vaše dotazy a další informace zodpoví p. Stanislav Valenta**  
mobil: 602 123 067, e-mail: valenta.standa@seznam.cz

[www.adra.cz](http://www.adra.cz) ; [www.kvkcentrum.cz](http://www.kvkcentrum.cz)